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APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LWKOJICKO TAKMUYEHE N3 MATEMATUKE
YYEHWUKA OCHOBHUX LLUKOJIA - 09.12.2022.

VIl PASPEQ

1. Konuko paBHu je oppeheHo ca ABe pasnuuyuTe napanenHe npase U fBe
pasnuuunTe Tauke?

2. MunaH je ogpe3ao [iBe ieBeTHHE jefiHe Tpake, a 3aTim jow 55 cm. Kapa je

OBO ypaMo OCTano My je TayHo 7 Cm Makbe of % OYXUHe Tpake npe

ceyerba. Ofpeau gyxunHe Tpake Npe ceyera M HakoH ceyetba.

3. Pewn jegHaumHy ‘3-x+@+1

a
aenvnad 6poja 2021, a b Hajeehn npoct genvnau bpoja 2022.

=3-%, rae je a HajMawkn npoct

4

N

4. Y npaBoyrnoMm KOOPAWHATHOM CUCTEMY 3
pata je éurypa, Kao Ha cmumn. Ako je
AYXNHA jeArHUYHe AyXK 1 cm, n3pauyHaj
0bum 1 noBpLUKHY Te durype.

N

c
D
5. XunoteHy3e BC n AD npaBoyrnvx Tpoyrnosa
ABC n ABD, ceky ce y Taukm E. Ako je AC = E
8 cm n BD = 6 cm, u3payyHaj pacrojarbe
Tauke E op gyxu AB.
A B

Ceaku 3apaTak ce 6oayje ca no 20 boaosa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
Pewere cBakor 3aldTKad KpaTKO " jaCHO 06pa3noxmm.
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VIII PA3PE]

MpusHaBaTn CBaKM TayaH NOCTYNaK Koju ce pasnuKyje oa Kby4a.
bopoBarbe npunaroANTN KOHKPETHOM HauluHYy peluaBatba.

1. (M1 56-1) Paznukyjemo 3 cnyuaja:

1°) Ako ce obe Tauke Hanase y paBHUM Koje ogpelyjy nBe napanenHe
npase, oHAa ofpehyjy 1 paBaH [5 noeHal;

2°) Ako ce 1 Tauka Hanasn y paBHu Koje ogpehyjy ABe napanenHe npase,
oHpa oppehyjy 3 paBHu [7 noeHa];

3°) AKo ce Tauke He Hanase y paBHW Koje oapelyjy aBe napanenHe
npaee, oHAa ogpehyjy 5 paBHu [8 noexal.

2. Heka je x oyxuHa Tpake npe cevema. Taga je x—(;x +55)=;x -7 1[5
noexa). PewaBamem jeHauymHe gobujamo aa je x = 144 cm [10 noenal.
Lly<nHa Tpake HakoH ceverba je 57 cm [5 noenal.

3. (MN156-1) Kako je 2021 =43 -47,a 2022 = 2 - 3 - 337 3aK/byuyjemo Aa
je a =43 n b =337 [5 noeHa]. 3ameHOM OBWX BPEAHOCTW Y NOYETHO]
jemHauuHW, HakoH ckpahuBarba, fobujamo |3x + 48| = 18 [5 noena],
ojakne je jegHo peletbe x = —10 [5 noeHa], a gpyro x = -22 [5 noeHna].

A
4. (MN 55-4) Heka je DA=DC=x.Tapa je x = 4 / L
V& +2> cem=2'5cm [4noenal, [=mcm [4 3 / N
X

noeHal, na je 0 = 2x + | = (4\/§+ m cm 2 B c
[2 noena). MMoBpwuHa ¢urype jegHaka je

2 1 X
36upy noepwuHa ABa Tpoyrna (4 cm?) [4 D
noeHaJ v yeTBpTUHE Kpyra (m cm?) [4 noeHa], o 1 32 3 34

naje P=(4+m) cm?[2 noeHal.

5. Heka je M nogHoXje Hopmane u3 E Ha AB.
Tapa cy tpoyrnosn AME wn ABD cnnyHn, a
Takohe n EMB w CAB jep wmajy no pBa
ofroBapajyha yrna jegHaka. /I3 oBUX cnuyHo-
ctmumamo 8 : EM=AB:MBw 6 : EM = AB : AM E
. . AM
[7 noena]. OpgaBge je 8VMIB = 6AM Tj. o
[7 noena]. 3 nponopuuje 6 : EM = AB : AM =

3
7:4,cnegu paje EM= 3; cm [6 noeHal.




